
Integrated Planning Survey 
Respondents 

• 47 / 113 = 42% Response Rate 
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Survey Results: Program Review 
Module 
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Q2.4. The data provided helped me plan for my program's future.

Q2.5. The connections between program review and resource
allocation were clear to me.

Q2.3. The online program review module was easy to navigate.

Q2.2. The question format made it easy for me to understand what
was needed.

Q2.1. The instructions in the Program Review module were clear.

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree No response

(n=41) 

• Most respondents agreed with the statements regarding the Program Review module.  



Survey Results: Program Review 
Communication 

(n=46) 
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Q17.4. When I had questions about my program review, I was able
to find answers on the Program Review website.

Q17.5. The Program Review website made it easy to find what I was
looking for.

Q17.2. The requirements for program review content were clear.

Q17.1. The program review timeline was clear.

Q17.3. When I had questions, a Program Review representative
was able to answer them.

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree No response

• Less than  half of respondents were able to find answers to their questions on the 
Program Review website.  



Survey Results: Liaison Feedback 
• 59% of Liaisons felt prepared or very prepared to support 

their Lead Writers 
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• Learned about other programs/departments 
• Seeing how other programs compile their 

Program Reviews 



Recommendations 

• Consistent Processes and Supplemental 
Information Needed for Resource Request 
Forms 

• Provide More Interactive Trainings throughout 
the Week 

• Correct Technical Issues 

• Refine the Liaison Role and Review Process 

• Further Clarify the Program Review Process 

• Broaden the Focus of the Data and Questions 

• Revise the Program Review Website 
 


